



Главе муниципального образования
Краснодарского края

05.06.19 № 1204/19-04-18

На № _____ от _____

**О проведении акции
«Безопасность детства-2019»**

По инициативе Совета отцов при Уполномоченном при Президенте Российской Федерации по правам ребенка и Общероссийского народного фронта («Молодежка ОНФ») при поддержке Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка в 2018 году была проведена Всероссийская акция «Безопасность детства -2018». Акция стартовала 1 июля 2018 года и продлилась до 31 августа 2018 года.

Уполномоченным по правам ребенка в Краснодарском крае (далее – Уполномоченный) была создана рабочая группа, в состав которой вошли представители Совета отцов, Общероссийского народного фронта («Молодежка ОНФ»), ГУ МВД России по Краснодарскому краю, ГУ МЧС России по Краснодарскому краю, общественные помощники Уполномоченного.

С 25 июня 2018 года Уполномоченным была открыта горячая линия «Поможем отцовскому патрулю!» для сбора информации об опасных объектах и местах отдыха, досуга и развлечения детей и семей с детьми на территории Краснодарского края.

В связи с тем, что акция активно поддержана населением Кубани, она не была завершена в обозначенный период и продлилась до конца 2018 года.

В рамках акции «Безопасность детства» членами рабочей группы в 2018 году проведен анализ безопасности 790 объектов и мест отдыха, досуга и развлечения детей и семей с детьми в 6-ти муниципальных образованиях края (г. Краснодар, г. Анапа, г. Новороссийск, г. Сочи, Ейский, Лабинский районы), выявлено 152 объекта, представляющих опасность для детей, инициировано оперативное принятие мер для устранения источников опасности. По отдельным выявленным нарушениям информация направлялась в органы прокуратуры, ГУ МВД России по Краснодарскому краю, управление Роспотребнадзора по Краснодарскому краю.

29 мая 2019 года Уполномоченным при Президенте Российской Федерации А.Ю. Кузнецовой проведено селекторное совещание по запуску Всероссийской акции «Безопасность детства – 2019». Акция призвана реализовать комплекс мер по профилактике чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними. Безопасность наших детей должна стать общим делом родителей, государственных и общественных структур, всех неравнодушных жителей Кубани.

Призываю Вас поддержать акцию на территории вверенного Вам муниципального образования, обеспечить ее информационное сопровождение, открыть горячую линию «Безопасность детства» для населения, организовать проведение мониторинга безопасности мест отдыха детей и семей с детьми – дворов, парков, скверов, пляжей, торгово-развлекательных центров, детских площадок, а также прилегающих территорий, с целью выявления факторов, угрожающих здоровью, а порой и жизни несовершеннолетних: открытые люки, заброшенные здания и сооружения, слабо закрепленные или неисправные конструкции, неогороженные места, где проводятся ремонтные или строительные работы и т.д. В случае выявления объектов, представляющих угрозу, принимать оперативные меры для устранения опасности. Основой безопасности детей во время каникул должен стать их максимальный охват всеми возможными видами занятости – спортом, творчеством, трудовой деятельностью, различными формами досуга по месту жительства.

Буду признательна за информирование населения о проведении акции в средствах массовой информации, на информационном сайте администрации.

В свою очередь Уполномоченный готов к конструктивному взаимодействию и сотрудничеству.

Дополнительно информирую, что продолжена работа горячей линии «Безопасность детства» Уполномоченного для сбора информации об опасных объектах и местах отдыха, досуга и развлечения детей и семей с детьми на территории Краснодарского края.

Сообщить информацию можно по телефону: 8 (861) 268-41-17, фото опасных объектов (с указанием точного адреса) – направлять по электронной почте: uprkk1@list.ru, на WhatsApp по телефону +7(988) 957-43-17.

Контактное лицо: начальник организационно-аналитического отдела аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Краснодарском крае Одинцова Наталья Сергеевна, телефон: 267-31-18.

С уважением,



Т.Ф. Ковалёва

Н.С. Одинцова
267-31-18